

Салют Виктору

■ Арка украсила монумент «Победа»



■ Установили новый элемент памятника поздно вечером во вторник. А утром в среду новый вид монумента показался чудом. Доставить металлическую конструкцию из Кемерова в Березовский было непросто: она массивная и сложная. К тому же, пошли дожди. Но все участники операции постарались, и звездная арка вознеслась над фигурой солдата-победителя, которого многие теперь называют Виктором. Прежде он выглядел воином, предлагающим перемирие, а сейчас – объявляющим вечный мир! Фото Максима Попурьи.